



В Челябинской области руководитель государственного учреждения подозревается в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в г.Магнитогорске по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенных преступлений. Подозреваемая задержана в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

31.07.2018

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1245384>